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Firmenprofil 

Das oberbayerische Unternehmen mit Sitz in Schechen besteht in Deutschland seit 1986. Der von Matthew Fleay gegründete Betrieb ging aus einer australischen Firma hervor, die seit 1964 bestand und von Matthew Fleay als Grundkonzept übernommen wurde. Damit kann das Unternehmen auf mehr als 40 Jahre Erfahrung in der Herstellung von Schmierstoffen zurückblicken. OZ TECH zeichnet sich durch die Produktion besonders hochwertiger Schmierstoffe auf Paraffinbasis aus. Die Produkte sind speziell auf die Bedingungen im landwirtschaftlichen Einsatz, sowie im industriellen Produktionsprozess abgestimmt. OZ TECH hat es sich zur Aufgabe gemacht, durch die Qualität seiner Produkte, eine größtmögliche wirtschaftliche Rentabilität für seine Kunden zu erzielen.   

„Wirtschaftlich sinnvoll und ökologisch wertvoll“ – nach diesem Credo lebt und handelt OZ TECH. Das Team um Geschäftsführer Matthew Fleay denkt im Sinne seiner Kunden und legt daher besonders Wert auf die Nachhaltigkeit seiner Produkte. „Im Endeffekt soll der Kunde Kosten und Zeit sparen“, erklärt Matthew Fleay die Strategie des Unternehmens. Um dies zu garantieren, bietet OZ TECH neuerdings einen speziellen Trouble-Shooting-Service an. Dank dessen, sollen normaler Verschleiß und Stillstand vermieden werden. Dadurch, dass die hochwertigen OZ TECH-Produkte Reibung, Abrieb, sowie schadhafte Verunreinigung in Motoren und Maschinen langfristig verhindern, spart der Verbraucher nicht nur an der Menge der verwendeten 
Mittel selbst, sondern kann vor allem den Zeitaufwand für die Wartung reduzieren. Damit sind bereits nach kurzer Zeit Kosteneinsparungen von bis zu 30 Prozent zu erreichen. Der höhere Anschaffungspreis der hochwertigen Produkte ist dadurch mehr als getilgt. „Wir betrachten unsere Produkte nicht als Verbrauchsgüter, sie sind vielmehr ein Investitionsgut“, sagt Vertriebsleiter Jörg Nowak.

Immer einen Schritt voraus 

Herkömmliche Schmierstoffe werden aus Abfällen der Ölindustrie auf der Grundlage von Naphtalin hergestellt. Bei den 25 Basisprodukten von OZ TECH hingegen ist hochreines Paraffinöl der Grundstoff für die aufwändige und deshalb kostenintensivere Produktion der Schmierstoffe. Im Gegensatz zu Naphtalin zeichnet sich Paraffin durch eine weitaus höhere Dichte aus, weswegen die Mittel besser haften und eine verbesserte Motor- und Maschinenleistung garantieren.   

Um für ein optimales Ergebnis zu sorgen, ist OZ TECH die individuelle Beratung besonders wichtig. Verschiedene Faktoren müssen berücksichtigt werden: Wie lange und wie oft ist der Motor im Einsatz? Ist die Maschine wechselnden Witterungen ausgesetzt? Wie hoch ist die Reibungskraft? Deshalb hält sich OZ TECH stets über die Entwicklungen in der Landwirtschaft und die Neuerungen in der Industrie auf dem Laufenden. Entsprechend setzt sich das Unternehmen bei der Weiterentwicklung der Produkte mit unterschiedlichen Aspekten auseinander: In der Landwirtschaft zum Beispiel, mit den sich verändernden Anforderungen und in der Industrie mit neuen Technologien.   Durch den direkten Kontakt zu Forschung und Entwicklung erkennt OZ TECH Marktprobleme, bevor sie entstehen und kann sofort reagieren, wie Matthew Fleay berichtet: „Wir liefern heute die Produkte für die Anforderungen von morgen!“ 

Wirtschaftliches Handeln im Sinne des Verbrauchers, Umweltbewusstsein, individuelle Beratung des Kunden und der Blick auf die aktuelle Forschung – all das unterscheidet OZ TECH von den großen Ölkonzernen und macht den Erfolg des Unternehmens, die hohe Qualität seiner Produkte und schließlich die Zufriedenheit seiner Kunden aus.
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